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El Ministerio de Educación Superior convoca a profesionales universitarios a matricular en los Cursos del Congreso Universidad 2022, en los cuales se ofrecerá variedad de temas de interés, impartidos por prestigiosos profesores de diferentes instituciones cubanas. 
Los cursos se desarrollarán del 28 de febrero al 18 de marzo de 2022, en la modalidad a distancia. Se otorgará un crédito académico, se incluye el certificado de participación y materiales. Para consultar los cursos puede acceder a: https://www.congresouniversidad.cu
Matrícula
Se podrá solicitar la matrícula del 15 al 23 de febrero del 2022.
Los interesados deben enviar su solicitud a la Dirección de Posgrado (dep@mes.gob.cu), en la cual deben incluir: nombres y apellidos, institución a la que pertenecen, dirección electrónica y nombre del curso que desean matricular. Solo se puede solicitar un curso.
Para los solicitantes extranjeros realizar el pago deben acceder a https://www.congresouniversidad.cu/, existen varias vías para realizar el pago: en línea, transferencia bancaria regular o internet banking. Una vez realizado el mismo, reciben inmediatamente comprobante electrónico, si lo requiere se emiten facturas con los datos fiscales que soliciten para tramitar el posterior reembolso con su institución. 
Inscripción 
La aceptación de la solicitud se informará por correo electrónico y se le darán orientaciones para el acceso al aula virtual.

Le esperamos!!!!!!!                   
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